Общие рекомендации

по проведению процедур с морской водой

«Ахиллес» с гидро-электрофорезом.

Введение.
Процедуры с морской водой «Ахиллес», в том числе и курса по принятию общих ванн, всегда благоприятны для улучшения здоровья человека прежде всего потому, что они позволяют организму запустить процесс по обмену макро- и микроминеральных веществ на контакте кожи с морской водой за счет ионной асимметрии на клеточном уровне. При этом процессе организм получает возможность вывода в ионной форме излишних веществ в ОБМЕН на вещества дефицитные (из-за излишков одних и нехватки других веществ организм болеет).

Если при заболеваниях, когда страдают кожный покров и слизистые, эффекты от процедур с морской водой достигаются быстро (геморрой, крапивница, аллергические высыпания, насморк, бронхиальная астма, трофические язвы и т.д.), то сложнее обстоит дело, когда требуются аналогичные обменные процессы для локальных участков тканей расположенных в глубинах организма (артриты, последствия энцефалита, остеохондрозы и т.д.). Во втором случае замещение излишних веществ веществами необходимыми в застойных зонах, расположенных в глубине тела, может происходить побыстрее под воздействием небольшой разницы потенциалов при электрофорезе.

О первом таком опыте было рассказано нами в Интернете на  сайте http://stolnia.narod.ru/stattii.html
Сначала мы рекомендуем читателю познакомится с этой информацией.

1. Первые опыты.
О гидроэлектрофорезе

10 июня 2005 года к нам, в Соликамск, приехал представитель Российской группы корпорации Хуа Ян в г. Перми Залевский Игорь Викторович.
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На встрече он рассказал о деятельности фармакологической корпорации «Хуа Ян», изготовляющей лекарственные препараты и современную медтехнику. Как представитель этой корпорации в г. Перми, Игорь Викторович поведал о том, что он заинтересовался физиологическими и бальнеологическими свойствами морской соли "Ахиллес" в сочетании с теми лекарственными и медицинскими средствами корпорации «Хуа Ян» для получения более высоких показателей в достижении оздоровительных и лечебных эффектов.

В свою очередь, я высказал свое мнение о том, что встреча двух культур древних европейских и китайских медицинских традиций для дальнейшего своего развития рано или поздно должна будет произойти, где древние европейские бальнеологические традиции оздоровительных омовений в целебных водах со своими добавками растительных экстрактов будут усиливаться в сочетании с традиционными китайскими методами воздействия на определенные участки тела своих экстрактов.
Мы сходили с Игорем Викторовичем к знаменитой в Соликамске Людмилинской скважине древнего рассолопромысла (на берегу речки Усолки рядом с лучшим в Пермской губернии роддомом и детской больницей), на примере которой я рассказал ему, как при попытке брать более крепкие рассолы с большей глубины здесь из глубины недр начинала истекать стерильная морская вода Древнего Пермского моря, аналогичная по свойствам "Ахиллесу" (и даже лучше).

Сейчас соленость рассола этой скважины составляет около 9 грамм солей на литр и, хотя по составу в них доминирует хлорид натрия (NaCl ≈ 97%), ручей от скважины к р. Усолке (в 15-ти метрах) протекает сквозь густую траву. Это просто удивительный факт.
Затем Игорь Викторович стал рассказывать и показывать мне, как работает устройство Дзин Дан, выпускаемое корпорацией Хуа Ян.

Он сделал мне диагностику по рефлекторным точкам на руке и выявил сильнейший периартрит левого плечевого сустава. 

Мне пришлось ему признаться, что в данный момент я на себе начал проводить эксперимент. Что вот уже как две недели я хожу на процедуры в физкабинет медпункта нашего рудоуправления по направлению врача. Эта процедура заключалась в обработке ультразвуком плечевого сустава смазанного гидрокортизоном.
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Я с самого начала просил того врача назначать не гидрокортизон, а раствор морской воды "Ахиллес". Причем для более глубокого проникновения питательных веществ в данном случае использовать не столько ультразвук, сколько - электрофорез. На что врач спросил, разве у Вас есть методика применения раствора соли "Ахиллес" для электрофореза? Я отвечал, что нет пока, потому что Минздрав РФ до сих пор не начал самостоятельно проводить исследования этих растворов и специально выжидает, когда наш маленький горный участок по добыче морской соли "Ахиллес" начнет финансировать масштабный круг исследований всевозможных заболеваний с применением растворов из этой соли.

В общем две недели назад врачи мне отказали в электрофорезе. И вот я отходил уже 8 раз на процедуры с ультразвуком, но это мне не помогло избавиться от артрита. "Теперь я самостоятельно решил попринимать курс ежедневных ванн с морской водой "Ахиллес" дома, благо, что мне дали очередной отпуск." - рассказал я.

Игорь Викторович, сделав диагностику по рефлекторным точкам, с помощью устройства "Дзин Да", сказал, что мой артрит левого плечевого сустава будет только началом серьезного заболевания, если деструктивный процесс в организме не остановить и не повернуть вспять.

Прежде всего, - продолжал дальше Игорь Викторович, - у Вас в организме начались процессы изменения, связанные с возрастным фактором, с некоторой генетической предрасположенностью (к такого рода заболеваниям), а главное - с малоподвижным характером деятельности (напряженная умственная работа с технической документацией, за компьютером и т.д.). К этим естественным факторам, если добавить Ваше пристрастие к курению, к выпиванию за сутки большого объема кофе, - то начавшиеся изменения в организме, которые уже проявились в частичной ограниченности движений левой руки, в дальнейшем могут привести к полной потере подвижности конечностей.

"Одна из причин наметившегося артрита левого плечевого сустава, - продолжал он, - связана с нарушением осанки, с искривлением позвоночника". Я не берусь дальше здесь пересказывать его рассуждения о связи позвоночника с работой суставов плеча и рук посредством нервной системы, чтобы ненароком не исказить смысла сказанного. Главное, что я уловил в его диагнозе, - это необходимость не только остановить нарастание деструктивных процессов в моем организме, но и повернуть их вспять.

Но как это сделать?

Если я не собираюсь бросать свою работу? Если работа за столом, за компьютером уже стала приводить к искривлению позвоночника, но я не собираюсь ее бросать? Если я не хочу бросать курить и отказываться от кофе? Если мне не дает жена приобрести мопед, чтобы на нем я мог совершать многочасовые спортивные рокерские "прогулки" за городом?

"Вся надежда у меня в такой ситуации - говорю я Игорю Викторовичу, - начать посещать мануального терапевта и начать чаще принимать ванны с морской водой "Ахиллес".

Правильно, - отвечает Игорь Викторович, - потому что очень скоро Вы поймете, что этого не достаточно и Вам все равно придется бросить работу, отказаться от кофе и курения, и начать целыми днями заниматься легкими спортивными упражнениями.

"Что же мне делать? - спросил я - Какой-то тупик получается?". 

"Так я для того к Вам и приехал, - воскликнул Игорь Викторович, - чтобы рассказать о том, как мы начали применять в своей лечебной практике Вашу морскую соль "Ахиллес" и каких лечебных эффектов мы достигли на этом поприще. Я ничего не знал о Вашем столь серьезном недуге, но за то Вы теперь на собственном опыте сможете убедиться в силе эффективности наших методов лечения, которые мы добиваемся сегодня узаконить и рассчитываем на Вашу поддержку.

"Прежде всего, Вам не нужен будет мануальный терапевт для исправления позвоночника, - продолжает Игорь Викторович, - его роль гораздо лучше выполнят "банки", но эти "банки" мы ставим не простые, а со слоем морской соли "Ахиллес".

То, что я буду описывать дальше, прошу читателей этих строк, не пытаться повторить самостоятельно на себе или на ком-либо, т.е. без рекомендаций лечащего врача или без его непосредственного наблюдения.

Игорь Викторович смазал кремом края банок, заставил меня раздеться и лечь на живот, насыпал на отдельные участки мой спины по столовой ложке морской соли "Ахиллес" и накрыл их банками. Применил он вакуумирование почти литровых банок, нагревая спиртовым огнем воздух в банке для того, чтобы ставить их прямо на позвоночник. С обычными маленькими банками этого делать нельзя. Самое интересное тут то, что установленная на позвоночник банка, сама по себе начинает двигаться, как бы нащупывая наиболее болезненное место. В таком вакуумном эффекте участвует и соль морская "Ахиллес", которая впитывает в себя проступающую сквозь поры кожи сукровицу. По заверению Игоря Викторовича, начавшиеся было смещаться друг относительно друга позвонки нашего позвоночника, во время этой процедуры получают возможность встать на место и закрепиться. Такое под силу сделать далеко не каждому мануальному терапевту.

Говорить про этот метод можно очень много, но я пока воздержусь, - пусть сначала о нем скажут свое веское слово врачи. Но лично я был восхищен этим методом и был очень рад, что моя супруга была обучена Игорем Викторовичем, своими руками ставить мне такие банки на спину.
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Далее, Игорь Викторович сделал мне электрофорез на плечевой сустав с морской водой "Ахиллес" с помощью великолепного устройства "Дзин Да". Рассказ об этом устройстве займет очень много времени и места, а я только приведу его ту рекомендацию, которая касалась моего заболевания.

Как можно заметить Игорь Викторович, как Пермский представитель корпорации Хуа Ян в применении устройства этой корпорации, самостоятельно пошел на замену основного рецепта корпорации и стал в своей практике для электрофореза применять раствор морской соли "Ахиллес" из расчета 7-9 гр/л. 

Т.е., как оказалось, он стал делать именно то, на чем я две недели назад настаивал перед своим лечащим врачом и получил отказ из-за отсутствия методики лечения.

Наложив пластины, смоченные в растворе морской соли "Ахиллес" на переднюю и заднюю части плечевого сустава, Игорь Викторович стал поворачивать ручку реостата до того момента, пока не появилось легкое покалывание, т.е. пока не начался оптимальный процесс анионно-катионного избирательного проникновения микроминеральных питательных веществ в организм. Такой процесс обычно и идет при обычном компрессе (аппликации) с раствором морской воды "Ахиллес", когда за счет ионной асимметрии организм получает возможность на контакте с влажной тканью освободится от излишних различных микроминеральных веществ и шлаков (представленных в ионной форме) В ОБМЕН на те анионы и катионы микроминеральных веществ, которых организму катастрофически недостает. Но при обычном контакте кожи с морской водой (без наложения пластин прибора) эти обменные все процессы происходят в пойкилотермной оболочке по поверхности тела без глубокого проникновения в организм.

Иное дело при включении в этот процесс небольшой разности потенциалов, где минеральные вещества в катионной форме получают направленное движение в одну строну снаружи сквозь тело, а другие вещества (имеющих анионную форму) - движутся в противоположную сторону. При чем избирательность организма в том, каких микроминеральных веществ анионов и катионов пускать из морской воды в организм в обмен на выводимые из организма шлаки в анионной и катионной форме сохраняется (если, конечно, не повышать разности потенциалов свыше допустимого предела).

Главное в эффективности этого метода - это наличие полного ассортимента микроминеральных питательных веществ из всего реестра таблицы Менделеева (в органической катионной и анионной форме) в морской воде "Ахиллес" и в стимулировании быстрого и глубокого проникновения дефицитных минеральных веществ к той внутренней области, где начались деструктивные болезненные изменения состояния тканей и жидкостей.

В перспективе соединение морской воды "Ахиллес" с питательными препаратами корпорации «Хуа Ян» для повышения лечебного эффекта в значительной мере расширят использование устройства "Дзин Да". Особенно в тех случаях, когда речь заходит о так называемых гидро-электрофорезных процедурах, связанных с приемом местных и общих ванн.

По-моему, Игорь Викторович в значительной мере воодушевился, когда я сказал ему, что мне после его рассказа захотелось поскорее на себе испытать его новый метод гидро-электрофореза с устройством «Дзин Да» в общей ванне с морской водой "Ахиллес".

На картинке, которую я здесь ниже привожу, хорошо видно, как Игорь Викторович один электрод (пластинку) погрузил в ванну, а другой - в отдельную пластмассовую чашку (тоже с морской водой "Ахиллес").
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Когда я правую руку погрузил в чашку, он начал реостатом подавать ток, пока не возникло легкое покалывание. Здесь уже вся ионная форма жидкостей и тканей тела пришла в движение, помогая организму выводить шлаки из наиболее застойных зон в обмен на дефицитные микроминеральные питательные вещества.

Подводя итоги нашей встречи с Игорем Викторовичем, можно сказать, что у меня впервые появилась надежда и не только остановить развитие артрита в организме, но и повернуть деструктивные процессы вспять вплоть до полного восстановления двигательных функций (в данном случае - у левой руки).

Все помнят фильм по новеллам О-Генри "Вождь краснокожих", где разбойник (которого играл Юрий Никулин) проникает в богатый особняк ночью и требует от лежащего в постели хозяина (Ростислав Плятт), чтобы тот под дулом пистолета поднял ОБЕ руки. На что хозяин возразил, что правой руки он поднять не может из-за болезни. Разбойник к нему сразу проникся сочувствием и уважением, сказав, что его замучила та же самая болезнь. И остаток ночи эти двое страдальцев провели в тесной дружеской беседе, рассказывая один другому о рецептах, которые они пробовали, чтобы избавится от многолетнего недуга. В итоге, не найдя среди воспоминаний ничего путного, они пришли к выводу, что нет лекарства лучшего, как посидеть с братом по несчастью в хорошем кабаке. На том и порешили, с утра-пораньше отправившись в ближайший ресторанчик.

Игорь Викторович уехал. Устройства "Дзин Да" мне купить у него оказалось не по карману. С тех пор я принял 10 ежедневных ванн с морской водой "Ахиллес". Рука стала подниматься выше и как мне показалось, деструктивный процесс в организме мне удалось остановить. Но этим я довольствоваться не захотел. Я стал настаивать перед нашими врачами, чтобы мне поделали электрофорез с морской водой "Ахиллес", но они сказали, что могут делать с разрешенным к применению йодо-бромным раствором. Но процедуры с ним мне пока не помогли.

Поэтому мне остается только уповать сегодня на то, чтобы Игорь Викторович Залевский (г. Пермь, тел.: 8-912-481-9201) поскорее завершил проведение клинических испытаний своего метода и добился его узаконивания в Минздраве РФ, чтобы врачи этот метод поскорее включили безбоязненно в свою клиническую практику на основе утвержденной методики лечения. Я поверил в этот метод, и теперь буду всемерно способствовать его популяризации, ради чего и спешу рассказать о нем общественности.

В заключении, я хочу снова напомнить всем читателям этих строк, что то, о чем я здесь рассказал, прошу не пытаться повторить самостоятельно на себе или на ком-либо, т.е. без рекомендаций лечащего врача или без его непосредственного наблюдения.

P.S. Для распечатки этой странички рекомендую сначала скопировать текст отдельно к себе в вордовский файл, а затем отдельно картинки. И уже после этого делать распечатку.

Или для копирования можно открыть такой файл сразу на страничке

http://achilles.silvinit.ru/images/Dzin-Da.doc
11 июля 2005 года

С уважением, Челышев Игорь
Прочитав эту информацию в Интернете Залевский И.В. дал Челышеву И.В. прибор «Дзин Да» для проведения комплекса процедур с электрофорезом морской водой «Ахиллес», благодаря которым в течение месяца последствия остеоартрита плечевого сустава были полностью преодолены и была восстановлена полная подвижность левой руки.

Результаты этого опыта и были положены в основу настоящей методики.

2. Местный электрофорез с морской водой «Ахиллес».
Для лечения конкретного заболевания следует проводить этот местный электрофорез можно только под наблюдением или по рекомендации лечащего врача и никак иначе.
В банке 0,5 литра в теплой воде 40° С растворить полчайной ложки морской соли «Ахиллес» (из расчета 7-8 грамм на литр). Смочить в этом растворе два тампона (размерами ≈ 8 х 8 см) и слабо отжать их так, чтобы влага с них не стекала.
Наложить эти тампоны с обоих сторон сустава, а поверх тампонов наложить пластины прибора «Дзин Да», и закрепить их (обвернув их специальной резиновой лентой так, чтобы пластинки и тампоны не сползали).

После этого включить прибор и медленно поворачивать диск реостата до тех пор, пока не появится ощущение слабого покалывания. В таком положении все оставить в покое на 5 минут.

По истечении 5 минут, надо сбросить напряжение поворотом реостата обратно до нуля, и переключить кнопку прибора на импульсный режим. После этого снова медленно поворачивать реостат до тех пор, пока не появится СЛАБОЕ ощущение токовых импульсов. В таком положении все оставить в покое на 5 минут.

По истечении 5 минут, надо сбросить напряжение поворотом реостата обратно до нуля, и переключить кнопку прибора снова на спокойный (неимпульсный) режим и повторить процедуру 1-го этапа, т.е. 5 минут электрофореза со слабым покалыванием.
Общее время такого местного электрофореза должно быть не более 15 минут.
Рекомендуется следующий сеанс делать по истечении двух суток. На следующий день после сеанса рекомендуется принятие общей ванны с морской водой «Ахиллес» для релаксации процессов в аномальной зоне.

Противопоказания: 

- нельзя такой локальный электрофорез делать в области сердца и головного мозга;
- нельзя подавать слишком сильных напряжений;

- нельзя им пользоваться без рекомендации лечащего врача.

3. Гидро-электрофорез с морской водой «Ахиллес» в ванной.

Растворить морскую соль в ванной так, как это описано в инструкции по применению, т.е. один стакан соли из расчета 1,5-2,5 гр/литр воды. Эту же морскую воду из ванной налить в полиэтиленовый таз (3-5 литров). Таз с морской водой поставить на доску, установленную поперек ванны.

Погрузившись в ванну пациент погружает кисть одной руки в таз в морской водой так, как это было показано на картинке выше.

Оператор опускает один электрод (пластинку) прибора «Дзин Да» в ванную с морской водой, а другой электрод – в таз с морской водой.
После этого прибор «Дзин Да» включается в работу и реостатом оператор постепенно подает напряжение до возникновения у пациента ощущения легкого покалывания. Режим, продолжительность и последовательность этапов проведения гидро-электрофореза здесь точно такая же, как было описано выше при осуществлении местного электрофореза.

При гидро-электрофорезе в ванной рекомендуется голову держать в морской воде (особенно, ее затылочную часть). Температуру воды в ванной рекомендуется делать такой, чтобы пациент не перегревался и не переостывал (комфортной)

Продолжительность гидро-электрофореза не более 15 минут.

После отключения прибора рекомендуется оставаться в ванной еще 10-15 минут   для релаксационных процессов (если будет необходимость, можно добавлять либо горячую, либо холодную воду для повышения комфортности).

4. Комбинация Местного электрофореза с Гидро-электрофорезом в ванной на морской воде «Ахиллес».
В целом рекомендуется выполнять чередование Местного электрофореза (см. п.2.) с Гидро-электрофорезом в ванной (см. п.3.) через каждые двое суток, но такое чередование следует делать не более 4 раз. 
Каждый раз для релаксации после любого электрофореза (как местного, так и в ванной) на следующий день следует принимать простые ванны с морской водой «Ахиллес» без электрофореза.

Максимальный полный курс лечения по длительности не должен превышать 16 дней.
Повторить такой курс процедур с электрофорезом можно только спустя не меньше двух месяцев. После завершения полного курса процедур с электрофорезом, рекомендуется прием общих ванн с морской водой «Ахиллес» (без электрофореза) из расчета один раз в неделю.
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